

ACTIVITĂȚI JEAN MONEET la ASEM



Masă Rotundă
"Tinerii – sursă de creativitate și inovații în Europa"

Data și locul desfășurării:
8 noiembrie 2018, ora 13.00
Sala 104, Blocul B, ASEM



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Acest eveniment este o acțiune a proiectului Jean Monnet Chair in EU Policies towards Innovation, Creativity and Entrepreneurship/ EU2INNO, nr. ref. 2016/2332-574680-EPP-1-2016-1MD-EPPJMO-CHAIR, în cadrul programului Erasmus+ al Uniunii Europene

În contextul sărbătorii internaționale a tinerilor și studenților, pe 8 noiembrie 2018 o fost organizată masa rotundă cu genericul „Tinerii-sursă de creativitate și inovații în Europa”. Evenimentul s-a desfășurat sub egida Facultății Relații Economice Internaționale.

Doamnele Rodica Crudu și Marina Popa, organizatoarele și coordonatoarele evenimentului, au dat startul activității cu un mesaj de salut,

încurajând participanții la discuții interesante, productive și incitante.



Alex Bălțeanu, Augustin Ignatov și Cristian Catan, absolvenți ai facultății REI, au inspirat prin discursurile lor și au motivat tinerii prezenți să muncească mult și să nu renunțe la scopurile bine definite în calea spre progres. Tematica prezentărilor expuse a fost vastă și variată, fiind abordată prin prisma eterogenității participanților, cu vârsta cuprinsă între 18 și 55 de ani, din mediul academic, mediul de business și cel public, de la profesori universitari, studenți, până la director executiv în cadrul Cercului de creație Tehnică.

Principalele subiecte discutate în cadrul mesei rotunde au fost: Tânărul creativ: Economist și artist, Studentul în trinomul: studii, muncă și călătorii, Tinerii și provocările lumii contemporane, Oportunitățile nasc oportunități, sau ce înseamnă a fi student ASEM, Voluntariatul în Uniunea Europeană - tendințe, oportunități și provocări, Voluntariatul oportunitate de dezvoltare și afirmare a tinerilor, etc. – toate menite să promoveze inovația, implicarea continuă a tinerilor și valorificarea potențialului lor.



1. Lecția Publică oferită de Excelența sa, Șeful Delegației UE în Republica Moldova, DI Ambassador Peter MICHALKO



În data de 16 noiembrie 2018, ambasadorul UE în Republica Moldova, Excelența sa, Șeful Delegației UE în Republica Moldova, Peter MICHALKO a realizat o lecție publică cu genericul "Relațiile Uniunii Europene cu Moldova: succese, realizări și dificultăți".

DI Ambasador a fost întâmpinat de către rectorul ASEM, DI Grigore Belostecinic, menționand cat de importantă este vizita Dlui Michalko pentru ASEM, studenții noștri, dar și viitorul țării noastre.

În discursul lui, DI Peter Michalko a discutat despre realitățile și perspectivele în dezvoltarea relațiilor Republicii Moldova cu Uniunea Europeană, despre provocările țării noastre, precum și despre suportul UE pentru Moldova. De asemenea, în cursul prezentării sale, Domnul Michalko s-a asigurat să sublinieze importanța democrației pentru dezvoltarea adecvată a unei țări. Integrarea în marea familie a statelor europene mai rămâne a fi un obiectiv strategic pentru țara noastră, iar tinerii manifestă un interes deosebit față de acest subiect. Studenții ASEM s-au dovedit a fi foarte interesați de subiect și au pus multe întrebări ingenioase.

Aceasta întâlnire a fost organizata în cooperare cu EuroClub, un cerc studențesc condus de Dna Marina Popa, lector în cadrul departamentului Business Internațional, Facultatea REI. Activitatea EuroClub este susținuta de Delegația Uniunii Europene în Republica Moldova.



2. Lecția Publică oferită de DI Christian DANIELSSON, Directorul General al Directoratului General al Comisiei Europene "Politica europeană de vecinătate și negocierile privind extinderea"/DG NEAR.



Mr. Christian DANIELSSON
Director General DG NEAR

Public lecture:
„The EU and Moldova’s dynamic partnership: overcoming challenges and delivering tangible results for citizens”

28th of November 2018 (Wednesday)
09:15 - 10:15

Venue: Academy of Economic Studies of Moldova, room 203F



Europene a Liberului Schimb, în domeniile vizate de politicile Comisiei.

Christian Danielsson și-a început activitatea la Comisia Europeană în 1995 în calitate de membru al cabinetului comisarului Anita Gradin. A deținut mai multe funcții în cadrul Comisiei, inclusiv șeful adjunct al cabinetului vicepreședintelui Verheugen și directorul DG Extindere. Din 2008 până în 2010, Christian Danielsson a fost Reprezentant Permanent pentru Suedia înainte de a deveni Secretar General adjunct al Comisiei Europene în 2011. În 2013 a devenit Director General pentru Extindere, iar din 2015 este Director General pentru Negocierile pentru Vecinătate și Extindere. Înainte de a se alătura Comisiei, a lucrat pentru serviciul diplomatic suedez. Christian Danielsson este absolvent al Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor din Stockholm.

În cadrul vizitei sale la ASEM, DI Christian Danielsson a fost însoțit de cca 20 de Tineri Ambasadori Europeni și reprezentanți ai Delegației UE în Republica Moldova. Studenții ASEM s-au arătat interesați de subiectele propuse spre discuție de Dlui, adresând diverse întrebări.

Rodica Crudu, decan Facultatea REI

Marina Popa, lect. Departamentul Business Internațional, REI